
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-01-11-006846-a

Найменування замовника: КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР
СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

05395828

Місцезнаходження замовника: 03115, Україна, Київська обл., Київ, ВУЛ. М.
КОТЕЛЬНИКОВА, будинок 32/11

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-01-11-006846-a

Номер договору про закупівлю: 74060020П-Т124

Дата укладення договору про
закупівлю:

19 січня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КИЇВСЬКІ ЕНЕРГЕТИЧНІ
ПОСЛУГИ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

41916045

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04050, Україна, Київська область, Київ, Ю.Ільєнка,
31, 380504105751

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

19 грудня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 11



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку
"на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Згідно з умовами Договору та додатків до Договору,
а саме Комерційної пропозиції, визначено порядок
зміни ціни. Зокрема, ТОВ" Київські енергетичні
послуги" (далі – товариство) здійснює розрахунок
ціни шляхом збільшення/зменшення відповідних
регульованих складових з дати їх введення в дію.
Підтвердженням необхідності внесення таких змін є
чинні, введені в порядку встановленому
законодавством в дію, нормативно-правові акти
відповідного уповноваженого органу щодо
встановлення (зміни) регульованих цін (тарифів),
які враховуються при розрахунку ціни на
електричну енергію.
Також умовами Договору та Комерційної пропозиції
передбачено застосування для остаточних
розрахунків середньозваженої ціни електричної
енергії на ринку «на добу наперед», яка склалась за
результатами торгів у розрахунковому періоді. З
огляду на це, повідомили про те, що Товариство
здійснює розрахунок ціни шляхом зміни відповідної
складової середньозваженої ціни на електроенергію
на ринку «на добу наперед» за даними
опублікованими ДП «Оператор ринку» за
результатами торгів на ринку «на добу наперед»,
яка в грудні 2024 р. збільшилась на 10.99 % в
порівнянні з середньозваженою ціною у листопаді
2024 та становить 6,17956 грн/кВт*год (без ПДВ).
Враховуючи вищевикладене та згідно п. п. 2, 7
пункту 19 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування,, затверджених ПКМУ
від 12.10.2022 р. № 1178 (зі змінами) , ТОВ" Київські
енергетичні послуги" проінформував про те, що
змінилась ціна за 1 кВт*год, а саме зміна
середньозваженої ціни на електроенергію на ринку
“на добу наперед”, що застосовується в Договорі у
порядку, передбаченому Комерційною пропозицією.
Таким чином для остаточних розрахунків за
розрахунковий місяць грудень 2024 р. фактична
ціна становитиме 7,5761 грн./кВт*год (без ПДВ). На
підставі вищевикладеного були внесені зміни до
договору, шляхом укладання додаткової угоди.


